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_Znslmm_l (1 pke) :
Udowodnlj, 3¢ dla latde] liczby naturalne K lstnleje drzewo czerwono-czacne, R
w ktdrym r(m\lcn w wyuoko!rlncln pndduow korzenla Jest wiekszn od k.

_Zmlnnlgj_ (5 pke.) anro]cktu] stmkturo danych umotliwlafacq nl‘ektyvme .
wykonywonie na dynumiczinym, skodczonym zblorze S trdjek lczb mturnlnych
(k, 1, m), nastopujacych-opecacjis

) ~ ulwdra(S): utwérz poczntkowy 2bide;

k dodoj{S, (k d,m)): S 1= SY (K R))i
— wud(S, (k,l,m)}: 1= = ((k,d,m))s .

W mofdi(S, (kil,m))t sprawd, esy (kd,m) Jest w S, a.jedll hk, to xwpddaer
wskadnik do inlejsca wystnplenin (k,I,m) w strukiturze;

) lice(S(k,1,+)): 2wraca lcabe |(m ¢ (k,t,m) € S).

» Zadonle 3 (7 pkt.) o ’
{Niech § bedzie dynumibcznym zh!omn domknlctych przedzlald\v ) kmicnch calko-
witych za zbioru.(1.4i). Zeprojektu) strukture danych umoiliwinjaey wykouy-
wanle ne. zbiorze S mstepujncxl:h opecacjls »

) — ulwdra(S): 'utwdrz pocsgtiioivy sbide i, znlnlcju] steukturg;

)= dodei(S, [l pl): S:= SU(hpl)i .. -
~~ miaro(S): zweéé miarg teoﬂomnogo!clom] sumy wuyltldch odéinkéw ze

' tblorv .
Uwaga: ‘W hosetach operaci nie \mz;lednlnmy koutéw pnydr.lclanla ] zwal.
niania pamiecl, , . .

Zadlanle 4 (6 pke.) Ce

Do poczntkowo pustego dvzewa BST wstawlono kolcjno licsby l. 10, 2. 9,38,
4,7, 5, 6. Jak wygladajy kodcowe drzawa, gdy dezewo BST jest

(n) AVL-dezewern,
«b) draawem crerwono-tzarnym,
v(c) 2-34 dezewem. :

<2

Uwugﬁ\ Koide zndonto naledy oddné na oddalelnc) | podplsanc) lartes,  °



